

Jak pomoci obětem kriminality? Prozradí výstava

V životě každého člověka se střídají příjemné události se situacemi méně příjemnými. Zatímco běžné životní momenty člověka spíše otužují, mimořádné události, které ho mohou uvrhnout i do role oběti, přináší mimo jiné také duševní trauma a v extrémních případech mohou člověka poznamenat na celý život.

Oběti kriminality často zůstávají stranou pozornosti společnosti. Nejen na tuto skutečnost upozorní výstava Zločin a oběti, která se bude konat od 16. dubna do 16. května v prostorách Urban centra na Mečové 5. Pořádá ji ve spolupráci s Magistrátem města Brna nestátní organizace Bílý kruh

bezpečí, specializovaná na bezplatnou pomoc obětem trestného činu.

Výstava Zločin a oběti vyzývá především k odvaze vnímat oběti zločinu a umět jim zprostředkovat pomoc. Kromě ukázek tisků BKB nabídneme tematickou videoprojekci i informace o aktuálních novinkách v oblasti ochrany obětí v návaznosti na nová práva zakotvená v zákoně o obětech trestných činů, který je účinný od 1. srpna 2013.

„Jedná se o unikátní výstavu, v brněnských podmínkách dosud nerealizovanou. Její součástí bude také řada doprovodných akcí a panelových diskusí k souvisejícím tématům,“ prozra-

dil vedoucí brněnské poradny Bílého kruhu bezpečí Vladimír Vedra.

Nejlepší prevencí duševního traumatu je harmonický a naplněný život. Nahodilost, nezaviněnost a nepředvídatelnost kriminálního chování však může kormidlo života úplně obrátit. Čas ně-

které rány zahojí, ale dostat se přes obtížné období mohou pomoci také odborníci poradny BKB z řad psychologů a právníků.

Více informací můžete získat na výstavě nebo na webu www.bkb.cz.

Soňa Haluzová



Víte, že...

- **Bílý kruh bezpečí aktivně pomáhá obětem kriminality v České republice již od roku 1991, kdy vznikla první poradna v Praze?**
- **Brněnská pobočka se sídlem na Slovinské 41 v Králově Poli vznikla jako třetí v pořadí a letos si připomíná svou „plnoletost“?**
- **Brněnská poradna BKB od svého založení do konce roku 2013 poskytla pomoc 1902 klientům?**